

山东

潍坊昌邑撤消医院太平间

医院停尸房多被承包且收费混乱,此举是为切断殡葬“黑龙”

本报潍坊3月21日讯(记者 周锦江) 针对目前医院太平间多是对外承包、收费混乱且难监管的现状,记者21日获悉,潍坊率先在昌邑撤消医院的太平间。

据介绍,目前殡葬行业服务需求大,不少非法服务人员混入其中,引导家属盲目消费,宰客、坑蒙拐骗现象时有发生。潍坊市殡仪馆地处昌邑市,由潍坊市民政部

门牵头,联合卫生、公安部门率先在昌邑撤消医院的太平间,杜绝医院太平间因承包给个人而产生不必要的费用。

潍坊市殡仪馆王玉华告诉记者,殡仪馆对家属的收费主要有两项,冷冻费24小时88元,不足12小时为44元;从潍坊至昌邑(约20公里)运费为220元左右,昌邑市内为100多元(视远近价格会有差异)。这个价格由潍坊市物价

部门审核并监督。而潍坊市人民医院附近一家个体殡葬服务店的报价,遗体冷冻每天要200元。

据殡仪馆一位工作人员透露,当地一家医院的太平间承包给了外人,一年的收入高达二三十万元。对方还透露,亲人去世,家属一般不会针对一些项目和价格过多纠缠。

记者了解到,潍坊昌邑

市目前对交通事故和刑事案件去世者当场送往殡仪馆内安置。对昌邑市境内的个体运尸车进行统一管理,每年进行年检审查,基本消除了昌邑市内殡葬“黑龙”欺诈家属的第一环节。

潍坊市民政局为了保证“官方”机构价格合理,下发通知,如若发现同类殡葬用品殡仪馆的价格高于市场价,该殡仪馆将

面临双倍罚款,并责令其将款项送到丧属手中。同时采取招标的形式压低殡仪馆内丧葬用品的利润。

采访中也有市民认为此举虽然省了冤枉钱,但是却不方便。如果医院没有太平间,患者去世等殡葬车来需要一两个小时,这段时间尸体还得和病人放在一块,会让人感觉不舒服。不过在太平间里哭丧的

现象会消失。

一位不愿透露姓名的殡葬管理人员说,国家有好几个地方曾试行撤消医院太平间,但是因为利益关系,大多不了了之。其中最重要的有两点:一是卫生部门要做好督办工作,保证在期限内取消医院太平间;二是民政部门对各医院太平间的设备等进行相应利用或补偿,并保证对死者遗体按时进行拉运和殡葬。

点上香烟刚要抽,炸了

日照一老汉路边捡了半盒烟,其中一支竟包着炸药

本报日照3月21日讯(记者 徐艳) 72岁的乔老汉在一小区垃圾桶旁捡到半盒烟,拿出一支烟刚点上却突然发生爆炸,乔老汉被炸得双手和身上全是黄色和白色的粉末,乔老汉吓出了一身冷汗。

2月底,在太公岛三路一居民小区做门卫工作的乔老汉闲着没事,便到小区里转转。当走到小区路边一个垃圾桶旁边时,看见有一个白色塑料袋里装着一些纸盒和烟盒。乔老汉便想着这些纸盒子攒起来卖还能买包烟抽,就把这个塑料袋拿回了家。

3月21日中午12点,乔老汉在收拾捡来的废品时,发现那个装着纸盒的塑料袋里还有一盒烟,打开后数了数一共有十支烟,里面还带着一个打火机。乔老汉觉得烟放在烟盒里也不脏,就把那半盒烟拿到了门卫室。

21日下午3时许,乔老汉的两个朋友来到他的值班室玩,他便把那半盒烟拿出来分给他们一人一支,然后又拿出一支自己抽。给两个朋友点完烟后,他使用左手的手指和中指夹着烟的



乔老汉拿着爆炸后的碎屑,手上还能看出被炸的痕迹。本报记者 徐艳 摄

过滤嘴,右手拿着打火机点火,还没放到嘴里,就听“砰”的一声,爆炸了!整个门卫值班室全是烟雾。

3点30分,记者赶到现场时,看到乔老汉双手上全是爆炸引起的黄色和白色的粉末,帽檐和身上也有很多粉末。乔老汉说,当时他以为是打火机爆炸了,但是看打火机却完好无损。“等

烟雾散了我看了下值班室的地面,一点烟丝也没有。把碎片捡起来一看原来是炸药。”乔老汉说。

乔老汉说,他在抽烟之前还闻了闻,没闻到什么特别的味道。爆炸的那支烟的两端跟平常的烟没什么区别,两端都有烟丝。

记者在乔老汉值班室门口的桌子上看到了那半

包烟,这个烟盒上显示是湖南一家公司生产的,市场上常见。捏了一下剩下的几支烟,没有发现异常。记者看到,爆炸留下的包装物里面还留有一些黄色的粉末。

“幸亏当时没把烟叼在嘴里点火,要不然眼睛肯定就毁了!手被炸得现在还麻呢!”乔老汉心有余悸地说。目前,警方已介入调查。

公办补习学校
明年全部退出

本报济南3月21日讯(记者 徐洁 实习生 张萌) 3月21日,省教育厅再次发文强调,根据我省公办高考补习学校撤消计划,2011年是公办高考补习学校招生的最后一年,到2012年秋季,公办高考补习学校要全部退出补习市场。

省教育厅要求,撤消公办高考补习学校,要确保公办教师、校园校舍、设施设备、图书资料,学校品牌等一切公共教育资源全部退出高考补习市场,严禁利用任何公共教育资源继续参与高考补习,严禁以合作办学、改制或变相改制等名义继续举办补习学校。

我省将启动
高等教育评估

本报济南3月21日讯(记者 徐洁 实习生 张萌)

3月21日,我省高等教育质量评估指标体系开始征求意见。这是首次对我省133所本科、高职院校教育质量进行系统评估。评估结果将于高考前以《山东省高等教育质量年度评估报告》的形式向社会公布。

与以往国家教育部门组织的高校办学水平评估不同,据有关负责人介绍,我省教育质量评估更侧重对高校教学质量、专业特色的发掘,生均占地面积等硬指标只作为参考。

3.18全国爱肝日现场追踪之一

90%肝硬化患者见证慢性肝炎是罪魁祸首

肝硬化是肝癌的前奏,所以肝硬化一直是医学界高度关注的问题。3.18全国爱肝日期间,健康中国万里行对前来体检并查出肝硬化的患者调研发现:90%以上肝硬化是由慢性肝炎恶化引起,并已呈年轻化,这一局面是什么原因导致的?笔者采访了济南协和肝病医院首席专家范殿英教授。

轻视、误治、压力大导致慢性肝硬化率

走进济南协和肝病医院,笔者发现,偌大的一楼大厅内人头攒动,导医台前排起了长长的队伍,专家诊室门前也站满了等待问诊的人群……

“距离活动结束还有6天,趁着有公益活动,人们纷纷前来检查和治疗的。”健康中国万里行济南站负责人谢主任告诉记者,“截止到3月21日,前来检查的人有936,治疗的有662,援助现金563420元。”

谢主任告诉记者,他们在调研中发现,856名肝病患者中就有肝

硬化患者172名,比例高达20%,并且90%以上的肝硬化是由慢性肝炎恶化引起,其中小三阳占35.79%,小二阳占23.71%,大三阳占25.5%,丙肝占12.32%,而且10%的患者年龄段在25-45岁左右。

为什么近年来肝硬化人数逐年上升,笔者采访了范教授,他说,主要有两大原因:一是部分慢性肝病患者工作忙,不够重视,没有及时治疗,导致病情迁延,恶化,二是部分慢性肝病患者滥用药物,盲目治疗,治肝同时又伤肝,最后恶化成肝硬化。

范教授告诉记者,小三阳患者更易恶化成肝硬化,这是因为很多医生告诉小三阳患者,只要肝功能正常就不需要治疗,正是这种错误观念误导,使小三阳患者放松了警惕,但通过肝组织病理活检发现,有90%的患者肝脏有慢性炎症活动,而且有肝纤维化的倾向,部分患者甚至已经出现早期的肝硬化,最严重的是早期癌变,尤其在40岁以上,病程达到10年以上的小三阳

患者大多存在着不同程度的肝硬化。在这次体检中我们就发现60%小三阳患者有向肝硬化恶化迹象。范教授提醒:小三阳患者不要掉以轻心,也要进行系统科学的治疗。

如何阻断慢性肝炎向肝硬化恶化

范教授说,要定期进行前沿检查,及时发现慢性肝炎向肝硬化恶化迹象,及早采取措施,阻断恶化。

肝硬化预测金标准可清晰了解患者肝组织的病理变化,病变的轻重,肝细胞坏死程度,肝纤维化程度,有无肝硬化的可能。

范教授告诉记者,即使慢性肝炎恶化成肝硬化也不要恐惧,现代的治疗新技术完全可以逆转肝硬化。

自体干细胞移植利用自身干细胞,通过介入的方式经动脉输入到肝内,使其生长为正常肝细胞,从而代替已经衰老坏死的肝细胞,发挥正常的肝脏功能,成功逆转肝硬化。

新免疫靶向疗法可成功治愈慢性肝炎,实现临床双转阴,该疗法对机体免疫细胞进行活化增殖,重建免疫系统,使患者的免疫力像正常人感染病毒后一样,对病毒产生主动性、精确性、靶向性攻击,彻底清除病毒,预后不复发,并且疗程短,费用低,无副作用。

免费检查,肝病治疗现金援助还有6天

距离健康中国万里行在全国爱肝日期间(3.18-3.28)发起的“关爱肝脏,守护生命”活动截止日期还有6天,在此期间健康中国万里行将继续将援助现金亲自发到患者手中,并请社会各界共同监督。

1.检查援助项目:
乙肝五项,肝功,彩超,病毒量,耐药变异,肝病停药指标,肝纤维化,肝硬化金标准,肝癌预测金免。

2.治疗援助内容:
新免疫靶向疗法治疗肝炎现金援助20%,干细胞移植逆转肝病

化现金援助20%。
3.免费建立家庭病房:
肝病患者可申请肝病专家到自己家中看诊,同时建立健康档案,及时跟踪观察治疗,巩固治疗效果。
预约渠道:
400-659-5677, 0531-89006006;
官方网站:www.89006006.com。

3.18全国爱肝日
活动

倒计时仅剩

6
天